



Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Warszawa, 3 sierpnia 2018 r.

Zamawiający:

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Aleje Jerozolimskie 142A

02-305 Warszawa

www.frse.org.pl

e-mail: dzp@frse.org.pl

**Do wszystkich Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów reklamowych i promocyjnych dla programów funkcjonujących w ramach FRSE w podziale na części, numer postępowania **ZP-5/FRSE/2018**.

Na podstawie **art. 38 ust. 2** ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania, a Zamawiający udzielił na nie następujących odpowiedzi:

Pytanie 31

Część I, poz. 7 torba - nie zostało doprecyzowane czy torba ma mieć krótkie uchwyty czy długie. Długość uchwyty wpływa na cenę.

Odpowiedz 31

Zamawiający informuje, że zmienił Opis Przedmiotu Zamówienia w tym zakresie.

Pytanie 32

Część II, poz. 11 zakładka, odpowiedź Zamawiającego wyklucza się nawzajem:
Jest: w jednym kolorze po obu stronach 4+1 (po jednej stronie nadruk full colour).
W jednym kolorze po obu stronach to 1/1
4/1 to po jednej stronie full colour, po drugiej 1.

Odpowiedz 32

Zamawiający informuje, że zmienił Opis Przedmiotu Zamówienia w tym zakresie.

Pytanie 33

Część II, poz. 9 pamięć, Czy dopuszcza się złożenie atrapy pamięci lub pamięci z dowolną pojemnością z jednoczesnym oświadczeniem, że docelowo dostarczony produkt będzie spełniał wszystkie wymagania Zamawiającego? Występują sprzeczne informacje w odpowiedziach do tej pozycji (odpowiedź nr 3 oraz nr 17) a zamieszczonym nowym OPZ.

Odpowiedz 33

Zamawiający nie dopuszcza złożenia próbki z atrapą pamięci lub pamięcią z dowolną pojemnością. Zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wymaga szybkości transferu odczytu minimum 60 MB/s, szybkości transferu zapisu minimum 20 MB/s.

Pytanie 34

Podnoszę temat wybranych produktów opisanych w specyfikacji - trzy produkty (bidon, głośnik, torba na ramię) są od jednego jedyne go producenta. Nie jest to kwestia umieszczonych przez Zamawiającego zdjęć - ten argument nie powinien mieć miejsca, tylko bardzo precyzyjnego opisu, który wyklucza możliwość dostarczenia innego produktu ze względu na wskazane parametry techniczne. Żadna agencja, a nawet sam - wyłączny przedstawiciel w Polsce nie posiada produktów na stanie. Każde zlecenie jest realizowane na indywidualne zamówienie, produkty sprowadzane z zagranicy. Sprowadzenie wzorów trwa 5-6 dni robocze + czas potrzebny na wysłanie oferty do Państwa. Zamawiającemu były potrzebne kilka dni na przygotowanie odpowiedzi, bez których właściwie nie można było sprowadzać wzorów ani przygotować rzetelnej kalkulacji. Zaś potencjalnym oferentom termin został wydłużony o jeden dzień (zamiast piątku oferty należy dostarczyć na poniedziałek, ew. ekspresową wysyłką na wtorek rano. Nie wszyscy zainteresowani mieszkają w Warszawie i nie mogą osobiście dostarczyć oferty, a przewozy kurierskie w ostatnich czasach są mocno zawodne, trzeba wysłać z wyprzedzeniem co najmniej dwudniowym). Zamawiającemu powinno zależeć aby wpłynęło więcej ofert by móc wybrać najbardziej konkurencyjną. W związku z powyższym ponownie wnoszę o przedłużenie terminu składania ofert co najmniej do dnia 13 lipca 2018 r. Oprócz sprowadzenia wzorów wymagane jest doprecyzowanie opisu.

Odpowiedz 34

Zamawiający informuje, że zmienia termin składania ofert na dzień 8 sierpnia 2018 r. o godzinie 10:00.

Pytanie 35

Dodatkowo zauważyłam, że nie został doprecyzowany opis części II, poz. 6 (pytanie i odpowiedź 29). Prócz poprawienia ilości czekoladek nie został wskazany standard wykonania pudełek - czy to ma być karton z pełnokolorowym nadrukiem, czy karton złoty/srebrny z tłoczeniem. Ze względu na zupełnie różne ceny tych dwóch standardów stanowisko Zamawiającego jest kluczowe. Poza tym, nie wiemy jaki sprowadzić wzór, żeby był on zgodny z opisem i oczekiwaniami Zamawiającego.

Odpowiedz 35

Zamawiający informuje, że zmienił Opis Przedmiotu Zamówienia w tym zakresie oraz rezygnuje z dostarczenia na etapie składania ofert próbki z części II poz. 6.

Na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje, że zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie rozdziału 5 pkt. 5.15. Po zmianie przyjmuje on brzmienie „dla części II poz. nr: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22” oraz w zakresie Opisu Przedmiotu Zamówienia.

ZASTĘPCA DYREKTORA GENERALNEGO
FUNDACJI ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI

Andrzej Wyczałowski

Załączniki:

1. Zał. Nr. 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia;